

ШКІЛЬНА СПАРТАКІАДА ТРИВАЄ



Переможці змагань із плавання

Спартакіада – це шлях до олімпійських вершин!

Ось і добігає кінця 2011-2012 навчального року. Багато емоцій приніс він учням, батькам, педагогам. А особливо напруженим був для вчителів фізичної культури. Адже в Білій Церкві триває шкільна Спартакіада із семи видів спорту.

І хоча першочерговим завданням гімназії є виховання компетентних, успішних у житті особистостей, дуже приємно відзначити і спортивні успіхи гімназистів. Після завершення змагань з п'яти видів Спартакіади гімназія посідає I місце: футбол – II місце (молодша та старша групи); шахи – III місце (молодша група); баскетбол – I місце (юнаки); волейбол – II місце (юнаки); плавання – II місце (молодша група) та III місце (старша група). Хочу зазначити, що, окрім щоденних копітких тренувань, досягти таких результатів юним спортсменам допомагала й палка підтримка вболівальників, і віра в них педагогічного колективу, і бажання ще вище підняти пре-

стиж закладу.

Незважаючи на те, що до завершення Спартакіади залишилися лише змагання з туризму та легкої атлетики, передбачити переможця в загальному заліку неможливо, настільки безкомпромісною і напруженою є боротьба учнів міста за перемогу.

Від імені учителів фізичного виховання, адміністрації, батьківської громади та учнівського колективу гімназії хочу висловити вдячність особисто Костянтину Єфименку та працівникам його Благодійного фонду за пропаганду здорового способу життя, за організацію, моральну та матеріальну підтримку проекту під назвою "Спартакіада", що заохочує багатьох підлітків до занять спортом та фізичною культурою, а це – важливий крок до здорового способу життя.

Юлія Бугаєнко,
учитель фізичної культури
гімназії №1

боротися й перемагати. Пасивна позиція багатьох людей зумовлена реаліями сучасного життя, переконанням, що не всього можна досягти чесною й наполегливою працею. Але ці змагання довели,

що перемагають сильніші, що мети досягають лише ті, хто вміє відкрити в собі «друге дихання».

Наталія Іванівна
Добронравіна,
директор ЗОШ № 18

Дійсно, нам пощастило!

Цьогорічна Спартакіада – це перший масштабний захід у нашому місті за останні 10 років. Він є подією номер один у спортивному житті Білої Церкви. Його можна по праву назвати «Малі олімпійські ігри»: учні, вчителі, батьки активно переймаються спортивними показниками, слідкують за кожною секундою на фініші, радіють перемогам і жваво обговорюють поразки.

Мені часто у справах доводиться бувати в різних містах України. Я із задоволенням розповідаю своїм колегам про нашу Спартакіаду (по-

іншому й не можу її назвати), а вони з білою заздрістю говорять: «Як вам пощастило!» Дійсно, нам пощастило, бо маємо такого земляка, який небайдужий до проблем нашого міста, до проблем своїх країн і не словом, а ділом опікується організацією дозвілля наших дітей – майбутнього України. На жаль, не часто маємо можливість подякувати Костянтину Олексійовичу особисто, але те, що він робить, – заслуговує на велику шану.

Валентина Коросько, заступник начальника відділу фізичної культури та спорту

ЗОШ №18 - один із лідерів Спартакіади

29 століть тому над Стародавньою Грецією загорівся перший олімпійський вогонь. Він став символом миру, мужності й спорту, який людство пронесло через століття. Цей вогонь, ми переконані, загорівся і в серцях вихованців нашої школи, які стали лідерами з багатьох видів спорту в рамках учнівської Спартакіади, до участі в якій учні школи готувалися надзвичайно наполегливо: постійно тренувалися, старші школярі

допомагали меншим, досвідчені тим, хто брав участь у змаганнях уперше.

Так поступово вироблявся командний дух, настрої на боротьбу і на кінцевий результат – перемогу.

Зараз часто можна почути, що діти повинні бути справжніми громадянами України, мати активну життєву позицію. На нашу думку, цьому й сприяє залучення школярів до занять фізкультурою та спортом, виховання в них бажання

Спартакіада школярів - новий цікавий проект

Займаючись бойовими мистецтвами з 5-річного віку, я неодноразово брав участь у змаганнях різних рівнів, починаючи з Кубка України та закінчуючи Чемпіонатами Світу та Олімпіадою бойових мистецтв.

Міська Спартакіада приємно врадила мене рівнем організації змагань та ставленням до спортсменів.

У складі футбольної команди молодшого віку я разом зі своїми друзями відстоював честь гімназії. Нас, срібних призерів змагань, нагородили медалями, дипломами і преміями.

Завдячуючи такому проекту, багато моїх ровесників протягом навчального року надавали перевагу заняттям фізкультурою та спортом. На другий план відійшли навіть комп'ютерні ігри, не кажучи про відвідування розважальних закладів. Сподіваюся, що і наступного року конкуренція за право виступати у складі гімназійних команд буде високою.

Влад Бульда, учень 4(8)Б класу гімназії №1, КМС України з традиційного карате, триразовий чемпіон світу, чемпіон Європи, неодноразовий чемпіон України, призер III



Найкращі волейболістки міста - учениці ЗОШ №6, СЗОШ №12, №9